
від 06 листопада 2018 року № 347-р

Про стан готовності господарського
комплексу району до роботи в 
осінньо-зимовий період 2018/2019 року

Станом на 31 жовтня завершені роботи з підготовки об’єктів соціальної 
сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2018/2019 року. Рівень готовності 
становить 86%.

Основні  напрямки,  завдання  і  заходи  з  підготовки  об’єктів 
соціальної  сфери  визначені  розпорядженням  голови  районної  державної 
адміністрації розпорядженням 07 червня 2018 року № 177-р "Про підготовку 
господарського  комплексу  району  до  роботи  в  осінньо-зимовий  період 
2018/2019 року". Кожен об’єкт  затвердив відповідний план заходів.

Роботи з  підготовки до нового опалювального періоду були розпочаті 
відразу ж після завершення попереднього.

Відповідно  до  запланованих  заходів  в  районі  станом  на  31  жовтня 
2018 року підготовлено 15 навчальних закладів  та  15 закладів  дошкільної 
освіти,  центральна  районна  лікарня,  7   амбулаторій,  32  фельдшерсько-
акушерських  пунктів,  49  закладів  культури:  25   клубних  закладів, 
22  бібліотеки,  1  школа   естетичного  виховання,  краєзнавчий   музей 
Новоукраїнського  району.

Станом  на  31  жовтня  2018  року  підписано  акти  готовності  теплових 
господарств закладів соціальної сфери, з них:

по загальноосвітніх школах -100%;
по дошкільних навчальних закладах – 100%;
по лікарнях – 100%;
по закладах культури – 100%.

У  дорожньо-мостовому  господарстві  району  підготовлено  6  одиниць 
спеціалізованої  снігоприбиральної  техніки,  заготовлено  усього  100  тонн 
посипкового матеріалу, або 25%. Проведено ремонт комунальних доріг  на 
суму 844,0 тис.грн.

Закладами соціальної сфери заготовлено:
навчальні  заклади  –  1167,  226  тонни  вугілля,  або  –  96%; 

186,912 складометрів дров, або 74% ; альтернативні види палива – 23, 168 
тонн, або 6, 5%;
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лікувальні заклади (ЦРЛ)  - 453 тонни вугілля, що складає 87%; 
комунальне  некомерційне  підприємство   "Центр  первинної  медико-

санітарної допомоги" Новоукраїнської районної ради – 49, 5 тонн вугілля, що 
складає 36,4 %; 222 складометрів  дров, або 100 %; 

заклади культури - 144 тонни вугілля, або – 96%; 40 складометрів дров, 
або  100%.

На виконання розпорядженням голови районної державної адміністрації 
розпорядженням  07  червня  2018  року  №  177-р  "Про  підготовку 
господарського  комплексу  району  до  роботи  в  осінньо-зимовий  період 
2018/2019 року", з  метою забезпечення сталого проходження опалювального 
періоду  2018/2019 року:

1.  Керівникам  установ  та  організацій  соціальної  сфери  району, 
рекомендувати сільським головам  забезпечити:

1) завершення у повному обсязі робіт з підготовки об’єктів соціальної 
сфери,  вулично-дорожньої  мережі  району до  стабільної  роботи  в  осінньо-
зимовий період 2018/2019 року;

2) дотримання установами і організаціями, що фінансуються з бюджетів 
усіх рівнів, режимів раціонального та економного споживання енергоносіїв;

3)  наявність  та  готовність  джерел  резервного  електропостачання 
котелень;

4) вжиття необхідних заходів щодо дотримання на всіх об’єктах правил 
техніки безпеки та пожежної безпеки згідно з чинним законодавством.

5) проведення  спільних тренінгів-навчання на об’єктах соціальної сфери 
з представниками Новоукраїнського районного відділу управління Державної 
служби  України  з  надзвичайних  ситуацій  у  Кіровоградській  області та 
іншими службами змоделювавши ситуацію надзвичайної ситуації.

2. Рекомендувати сільським головам забезпечити:
1)   до  20  листопада  2018  року   проведення  організаційної  роботи  з 

суб'єктами господарювання різних форм власності щодо укладення договорів 
для залучення  спеціалізованої та дорожньої техніки до розчищення від снігу 
населених пунктів та під’їздів до них у разі виникнення складних погодних 
умов під час осінньо-зимового періоду 2018/2019 року;

2)  заготівлю  у  необхідних  обсягах  протиожеледних  матеріалів  для 
утримання доріг в проїжджому стані.

3.  Новоукраїнському районному відділу управління Державної служби 
України  з  надзвичайних  ситуацій  у  Кіровоградській  області, 
Новоукраїнському відділу поліції Головного управління Національної поліції 
в Кіровоградській області, філії "Новоукраїнський  райавтодор" забезпечити 
дотримання  вимог  Порядку  взаємодії  щодо  безпечного  та  безперебійного 
руху транспортних засобів на дорогах загального користування у випадках 
виникнення несприятливих погодних умов та надзвичайних ситуацій.
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4.  Відділу  економічного  розвитку,  торгівлі  та  інфраструктури 
райдержадміністрації  забезпечити  належне утримання автомобільних доріг 
загального  користування  місцевого  значення  протягом  осінньо-зимового 
періоду 2018/2019 року.

5.  Управлінню  соціального  захисту  населення  районної  державної 
адміністрації:

1) забезпечити у повному обсязі виплату нарахованих пільг і субсидій 
населенню за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на придбання твердого палива та скрапленого газу;

2)  під  час  проходження  опалювального  сезону  2018/2019  року 
спрямувати роботу територіального центру в напрямку надання практичної 
допомоги  непрацездатним  особам,  багатодітним  сім’ям  та  пенсіонерам, 
особливо учасникам Антитерористичної операції на сході України та Другої 
світової війни і членам їх сімей щодо забезпечення твердим паливом.

6.  Утворити  та  затвердити  районний  штаб  з  питань  підготовки 
господарського  комплексу  району  до  забезпечення  сталого  проходження 
опалювального сезону 2018/2019 року у складі згідно з додатком. 

7. Затвердити  форму  звітності структурних  підрозділів 
райдержадміністрації  про  стан  проходження  опалювального  періоду 
2018/2019 року (додаються).

8.  Відділу  освіти,  молоді  та  спорту  райдержадміністрації,  відділу 
культури  і  туризму  райдержадміністрації,  центральній  районній  лікарні, 
комунальному  некомерційному  підприємству   "Центр  первинної  медико-
санітарної допомоги" Новоукраїнської районної ради інформувати про стан 
проходження  опалювального  періоду  2018/2019  року  надавати  сектору 
містобудування,  архітектури  та  житлово-комунального  господарства 
районної  державної  адміністрації  щомісяця  до  05  числа,  починаючи  з  09 
листопада 2018 року.

9.  Сектору  містобудування,  архітектури  та  житлово-комунального 
господарства районної державної адміністрації: 

1)  здійснювати  постійний  моніторинг  проходження  опалювального 
сезону  2018/2019 року на об’єктах житлово-комунального господарства  та 
соціальної сфери району;

2)  інформувати  першого  заступника  голови  райдержадміністрації 
Куртичана  В.П.  про  стан  проходження  опалювального  періоду 
2018/2019 року щомісяця до 05 числа, починаючи з 09 листопада 2018 року.
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9.  Визнати  таким,  що  втратило  чинність,   розпорядження  голови 
районної  державної  адміністрації  від  07 червня  2018 року  № 177-р  "Про 
підготовку господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий 
період 2018/2019 року".

10. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого 
заступника голови районної державної адміністрації Куртичана В.П.  

 
Голова районної 
державної адміністрації                                               В. САМОЙЛЕНКО

Додаток  



до розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації
від 06 листопада 2018 року № 347-р

СКЛАД
районного штабу з питань підготовки господарського комплексу району до 
забезпечення сталого проходження опалювального сезону 2018/2019 року

Голова районного штабу

КУРТИЧАН
Віктор Петрович

- перший заступник голови 
районної державної адміністрації

Заступники голови районного штабу  :

ІВАНЬ
Олександр Вікторович

- заступник голови 
районної державної адміністрації

КРАСНОВ                    
Олександр Олександрович  

- завідувач сектору містобудування, архітектури, та 
житлово-комунального господарства  районної  
державної  адміністрації

Секретар районного штабу

МАКОВІЙЧУК                       
Наталія Андріївна

- головний спеціаліст сектору містобудування,
архітектури та житлово-комунального
господарства районної державної адміністрації

Члени районного штабу:

БОНДАР
Анатолій Анатолійович   

- начальник відділу культури і туризму  районної 
державної адміністрації

КОЛПАК 
Сергій Анатолійович 

- завідувач сектору цивільного захисту, екології  та 
природних ресурсів  районної державної 
адміністрації

КУЗЬМОВИЧ                         
Володимир Миколайович 

-  начальник Новоукраїнського РЕМ 
 ПрАТ „Кіровоградобленерго” ( за згодою )

МАРТИНЦОВА           
Наталія Віталіївна                 

- завідувач сектору економіки відділу економічного 
розвитку, торгівлі та інфраструктури районної 
державної адміністрації

МАТВІЙЧУК   
Ігор Анатолійович

- начальник Новоукраїнського  відділу поліції  
Головного управління Національної поліції в  
Кіровоградській області   
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Продовження додатка 

ТАРАСЕНКО 
Тетяна Борисівна 

- начальник відділу освіти, молоді та спорту 
районної державної адміністрації

ФОРТИНСЬКА
Валентина Володимирівна

- головний лікар комунального некомерційного 
підприємства  "Центр первинної медико-санітарної 
допомоги" Новоукраїнської районної ради

ШЕВЧУК                        
Роман Сергійович

- начальник філії  „Новоукраїнський - райавтодор”  
ДП “Кіровоградський облавтодор”

ШИЛІНСЬКИЙ
Ігор Миколайович

- головний лікар Новоукраїнської центральної 
районної лікарні

ШТАНЬКО                            
Олександр Григорович 

- начальник станційно-лінійної дільниці № 3 
комбінованого цеху телекомунікаційних послуг 
№ 512 Кіровоградської філії  ПАТ "Укртелеком"

ЮРЧИК
Галина Іванівна

- начальник фінансового управління  
районної державної адміністрації

ЯВОРСЬКИЙ  
Сергій Леонідович 

- начальник  Новоукраїнського районного   відділу  
управління Державної служби України з  
надзвичайних  ситуацій у Кіровоградській області 

Керівник апарату 
районної державної адміністрації М. МАРЧЕНКО 



ЗАТВЕРДЖЕНО

   розпорядженням голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

  від 06 листопада 2018 року № 347-р

ІНФОРМАЦІЯ
про стан проходження опалювального періоду 2018/2019 року

станом на "____" _____________201__ року 

Назва об’єкта Усього В роботі % Не працює 
або не 

підключені 
до опалення

Населений пункт, 
причини, заходи, які 
вживаються, термін 

підключення (по 
кожному об’єкту)

Причини не 
підключення

Заходи, які вживаються

1 2 3 4 5 6 7 8

Котельні
у тому числі:

Місцевих рад
Відомчі
у тому числі:
Мінпаливенерго
Мінпромполітики
МОЗ
МОН
Міноборони
Мінтранс
Інші
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1 2 3 4 5 6 7 8

Житлові будинки
у тому числі:
Місцевих рад
ОСББ, ЖБК
Громадської
(колективної)
власності

Відомчі
у тому числі:
Мінпаливенерго
Мінпромполітики
МОЗ
МОН
Міноборони
Мінтранс
Інші
Об’єкти соціальної 
сфери
Дошкільні заклади

Учбові заклади

Лікарні (в т.ч. 
амбулаторії)

                    ____________________________ 
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